
Express-Hochleistungsgrundreiniger & Entschichter für Hartbodenbeläge BÖDEN

Verkaufseinheiten Art.-Nr.

Kanister à 10 Liter DRS00552

Produkteigenschaften

 Ausgezeichnete Materialverträglichkeit auch auf alkaliempfindlichen Belägen
 Rationelles und müheloses Entfernen selbst hartnäckiger Polymerpflegefilme
 Entfernt stark haftende und gealterte Beschichtungen restlos - herstellerunabhängig
 Porentiefer Entschichter - hinterlässt keine Glanzinseln
 Effizienzsteigerung bei Einwirkzeiten 20-30 Minuten, daher ideal zur Anwendung mittels 
Kolonnenreinigung
 Ohne Nachspülen, keine Neutralisation
 Zum Einsatz in Reinigungsautomaten - schaumarm
 Geringer VOC-Gehalt (flüchtige, organische Komponenten)
 Angenehmer Duft beim Verarbeiten

Anwendungsbereich

Angenehm parfümierter, schaumarmer Hochleistungsgrundreiniger, welcher für alle wasserfesten, 
alkaliempfindlichen Hartbodenbeläge zur Hochleistungsgrundreinigung und Entschichtung geieignet ist. 
Entfernt zuverlässig stark haftende und gealterte oder mehrfach pflegefilmsanierte Beschichtungen.

Anwendungsanleitung

Zur maschinelle Grundreinigung und Entschichtung zuerst den Boden von Grobschmutz befreien. Je nach 
Alter, Anzahl der Aufträge und Art der Beschichtung 1:2, 1:3 oder 1:4 mit kaltem Wasser mischen. (2-4 
Liter TEMPEX XPRESS + 8 Liter Wasser). Reinigungslösung (500-650 ml/m²) aufbringen, Einwirkzeit 10 
Min., bei stark haftenden Beschichtungen bis max. 30 Min. Anschließend mit Einscheibenmaschine und 
geeignetem PAD/Bürste vollflächig bearbeiten. Schmutzflotte gründlich absaugen und Fläche mit klarem 
Wasser nach reinigen. Bei stark gealterten und mehrfach beschichteten Belägen die Einwirkzeit und 
Dosierung entsprechend den Angaben am Etikett/Produktdatenblatt erhöhen. Bei Linoleumbelägen ist 
nach der Grundreinigung ein Zwischenschliff zur Glättung empfehlenswert. Bei älteren, offenporigen 
oder vorgeschädigten Bodenbelägen, insbesondere Linoleumbelägen, verstärkt sich der tiefenwirksame 
Effekt von TEMPEX Xpress, so dass Leinöle und Harze an die Oberfläche transportiert werden. Dies 
gleicht optisch einer Verfärbung oder Verseifung des Belages – dieser Effekt egalisiert sich im Zeitrahmen 
der Durchtrocknung des Belages. Nicht in geschlossenen Räumen anwenden! Raumlufttechnische 
Anlagen inaktivieren und Frischluftzufuhr gewährleisten!

Anwendungshinweise

 Materialverträglichkeit vor Anwendung an unauffälliger Stelle testen.
 Ansetzen der Reinigerlösung mit klarem, kaltem Wasser.
 Bei gealterten Pflegefilmen ist ein vollflächiges, trockenes Anschleifen des Pflegefilms vor Ausbringung der Lösung effizienzsteigernd.
 Rutschgefahr!
 Während und nach der Anwendung für gute Belüftung und Frischluftzufuhr sorgen.
 Idealerweise vor Raumnutzung erneut intensiv für Frischluftzufuhr sorgen.
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Express-Hochleistungsgrundreiniger & Entschichter für 
Hartbodenbeläge BÖDEN

Umgangshinweise

 Lagerung: nur im Originalgebinde
 Behälter dicht verschlossen halten
 Lagerung: kühl, trocken und gut belüftet
 Lagerung: 5°C bis 35°C
 Restmengen bestimmungsgemäß entsorgen

5°C

35°C

Technische Informationen

Produktfarbe: Farblos
Enthält Duftstoffe: Ja
Enthält Farbstoffe: Nein

Dichte: 1,01 g/ml
GIS-CODE: GG50

pH conc 0 2 4 6 8 10 12 14

Kennzeichnung

Achtung
Kann allergische Hautreaktionen verursachen Verursacht schwere Augenreizung

Produkt nur für berufsmäßige Verwender (gewerbliche Verwendung).
Informationen aus dem Merkblatt sind gültig für die Rechtsräume EU und CH.
Alle Angaben unserer Merkblätter entsprechen unserem besten Wissen und unseren Erfahrungen, 
eine Verbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Details zum Produkt entnehmen Sie bitte 
dem Sicherheitsdatenblatt. Für die nicht sachgemäße oder nicht fachgerechte Anwendung und 
daraus entstehende Schäden kann keine Haftung übernommen werden. DE  260323

Weitere Informationen zum Produkt und Zubehör
finden Sie auf unserer Website:

https://shop.dr-schnell.com/tempex-xpress
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